Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. március 31-én, a városházán tartott nyilvános üléséről. 
Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester

Dr. Angyalics Attila képviselő

Bujtás László képviselő 

Császár Béla képviselő

Németh Zoltán képviselő

Sárvári István képviselő

Hiányzik:

Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester

Tanácskozási joggal részt vesz:

Dr. Tóth Tünde jegyző

Meghívottak: 
Koháry Ferenc evangélikus lelkész
Gál Lászlóné igazgatási főmunkatárs
Steiningerné Horváth Csilla Humán Bizottság tagja
Papp Viktória családsegítő
Hécz Klára Judit családsegítő gyakornok
Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 6 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester előzetesen jelezte távolmaradását. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Németh Zoltán és Sárvári István képviselőket. Javasolja, hogy vegyék napirendre az egyéb ügyekbe a képviselői keret I. féléves felosztását. Megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirenddel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

35/2016. (III. 31.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. március 31-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1) Tájékoztató a Lébényi Evangélikus Egyházközség munkájáról, terveiről
2) Tájékoztató a szociális törvény szerinti, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi önkormányzati feladatok ellátásáról
3) Humán Bizottság beszámolója a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott feladatainak végrehajtásáról
4) a.) A 2016. évi közbeszerzési terv elfogadása

b.) Új Közbeszerzési Szabályzat elfogadása
5) 2016. évi étkezési térítési díjak
6) 2016. évi értékpapír vásárlás
7) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
8) Egyéb döntést igénylő ügyek
a) A képviselői keret 2016. I. félévi felosztása
b) Erdélyi testvér-települési kapcsolat kialakítása
c) Pálya Büfé felújítása
d) Temető utcában található ingatlanokkal kapcsolatos megkeresés

Jegyzőkönyv hitelesítők: Németh Zoltán és Sárvári István képviselők
1.) Tájékoztató a Lébényi Evangélikus Egyházközség munkájáról, terveiről
Előterjesztés lsd. 1. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy most nem egy céget kértek fel, hogy ismertesse az elmúlt időszak munkáját, jövőre vonatkozó terveit, hanem egy helyi szervezetet, a Lébényi Evangélikus Egyházközséget. Ezúton jelzi, hogy a következő alkalommal pedig a Lébényi Katolikus Egyházközséget szeretnék meghívni. Felkéri Koháry Ferenc lelkészt, hogy tartsa meg szóbeli tájékoztatóját.
Koháry Ferenc elmondja, hogy szeretné megköszönni a lehetőséget, nagyon örül neki. Az evangélikus egyházban a munkaév szeptember elsején kezdődik, tehát nem az előző év januárjától, hanem kicsit előrébbről, az azt megelőző év szeptemberétől szeretne beszámolni arról, hogy mi minden történt az evangélikus egyház berkeiben. A gyülekezetnek a hitéleti tevékenysége a legfontosabb. Nagyon fontos dolog, hogy az emberek a hitükkel törődjenek. Most különösen átjárja az evangélikus egyházat, hogy közeledik a reformáció 500. évfordulója. Ez a gyülekezetben is nagy mozgolódást jelentett. Előző év szeptemberében Budapestről egy teológust hívtak, aki előadást tartott Luther Márton életéről és a reformációról. Meghirdették a reformáció jubileuma alkalmával a wittenbergi utakat. A mosonmagyaróvári gyülekezettel közösen németországi utat szervezett a két egyházközség, amelyen Lébényből is sokan részt vettek. Nagyon ápolják a Lébényből származó híres emberek emlékét. Sághy Jenő evangélikus lelkész 100. születésnapját ünnepelték 2014 novemberében. Udvaros Béla már másodszor járt Lébényben és József Attila estet tartott. Szeretné megköszönni az önkormányzatnak, hogy a nagyobb szabású rendezvényekhez mindig rendelkezésre bocsátja a Közösségi Házat vagy a Civil Centrumot. Gyülekezeti kirándulásokat szoktak szervezni korábban többször külföldre, de az utóbbi két évben a Fertő-tó környékére, tavaly nyáron Sárvárra, melyeken nem csak a gyülekezet tagjai vesznek részt. Nyáron szerveztek egy egyhetes, ingyenes napközis tábort a Civil Centrumban. Kiemelkedő esemény volt a tavalyi évben, hogy 220 éves volt a lébényi evangélikus templom, mely alkalomból egy nagyon szép ünnepséget tartottak. Kórustalálkozót tartottak ősszel a templomban. Fontos megemlíteni a segítő tevékenységet is. Vannak ausztriai támogatóik, akiktől rengeteg ruhát, tárgyat kapnak. A segítő tevékenység körébe tartozik az Iskola közben található épületben lévő volt tanító lakás, melybe fiatal, életkezdő családok költözhetnek be. Az elmúlt 15 év alatt 6 fiatal párt sikerült lábra állítani, akik később feljebb tudtak lépni onnan. 2016-ra húzódik át a gyülekezet legnagyobb gondja, a megsüllyedt karzat. Erre az évre terveznek egy vándorkiállítást Lébénybe hozni, szeretnék a régi parókia tetejét rendbe hozni, folytatják a temető kerítésének cseréjét. Április 30-ára várják a nickelsdorfi és a gálosi evangélikus gyülekezet 40 fős csoportját. Májusban a szombathelyi gyülekezet küldöttsége jön Lébénybe. Pünkösdhétfőn Tétre készülnek, majd Budapestre egy három napos találkozóra, valamint gyülekezeti kirándulásokra. Idén is megszervezik július első hetében a gyermeknapközit. 
Kovács Gábor köszöni a tájékoztatót. Az egyéb ügyekben tárgyalták volna, de úgy gondolja, hogy úgy helyes, ha a tájékoztató után kerül szóba az egyházközség kérelme, ami egy nagyon komoly, 730 ezer forintos költségű karzatjavítás részbeni támogatását kéri az önkormányzattól. A pénzügyi bizottsági ülésen foglalkoztak ezzel és arra jutottak, hogy mindenképpen szeretnék támogatni. Felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta a kérelmet és a helyreállítás költségeinek 300 ezer forinttal történő támogatását javasolta a képviselő-testületnek. 
Kovács Gábor szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az elhangzottakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

36/2016. (III. 31.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az evangélikus templom karzatának helyreállításához 300 000 forint támogatást nyújt a Lébényi Evangélikus Egyházközség részére.
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2016. május 31. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.

Koháry Ferenc köszöni a gyülekezet nevében ezt a hathatós és gyors segítséget.

2.) Tájékoztató a szociális törvény szerinti, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi önkormányzati feladatok ellátásáról
Előterjesztés lsd. 2. sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy először is egy személyi kérdést hozna napirendre. Egyrészt egy elköszönést, másrészt egy üdvözlést. Az elköszönést Ludikár Bélánénak szerették volna személyesen megtenni, mert év végén nyugdíjba vonult. Ez sajnos az ő betegsége miatt most nem teljesülhet, de utólag pótolni fogják. Ezúton is szeretnék megköszönni a sok évtizedes munkáját. A köszöntés pedig Papp Viktóriának szól, aki már több hónapja Lébényben dolgozik, sokan megismerhették őt és a már nyomdában lévő Lébény Újságban is olvashatnak majd róla. Szeretné átadni a szót Viktóriának egy pár mondatos bemutatkozás erejéig.
Papp Viktória elmondja, hogy 2015. december elseje óta látja el a családsegítői teendőket Lébényben. Egy héten három napon, szerdán, csütörtökön és pénteken van jelen a településen, reggel 8-12-ig van az ügyfélfogadása az IKSZT épületében, délutánonként pedig családokat látogat. Januártól változás történt a család és gyermekjóléti központ életében. Eddig a feladatokat két személy látta el, a gyermekjóléti feladatokat külön egy kollega és a családgondozói teendőket pedig egy másik kollega. Ez január elsejétől egyben az ő feladatává vált. Örömmel mondhatja, hogy úgy érzi, sikerült jó kapcsolatot kialakítani az ügyfelekkel és a kollegákkal is. 
Kovács Gábor üdvözli Viktóriát Lébényben, és azt kívánja, hogy minél kevesebb dolga legyen. Felkéri Gál Lászlóné igazgatási főmunkatársat, hogy tartson egy rövid szóbeli összefoglalót az írásban benyújtott tájékoztatóról.
Gál Lászlóné szóban is ismerteti az írásban benyújtott tájékoztatót. 
Kovács Gábor felkéri Papp Viktóriát, hogy a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásáról szóló beszámolót szóban is szíveskedjen összefoglalni.

Papp Viktória szóban is ismerteti az írásban benyújtott beszámolót. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése.
Dr. Angyalics Attila kérdezi, hogy mennyire érződik a családsegítésben, hogy egyre többen jönnek az ország keleti részéről erre a vidékre. 

Papp Viktória elmondja, hogy valóban, főként az ország keleti, észak-keleti régiójából érkeznek családok, akik rendszerint életvezetési nehézségekkel küzdenek és igénylik a segítséget. Most pontos számadatot nem tud mondani, de Lébényben is előfordulnak ilyen családok.

Kovács Gábor elmondja, hogy a tájékoztatót a Humán Bizottság is tárgyalta. Felkéri Sárvári Istvánt, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Sárvári István elmondja, hogy a bizottság a tájékoztatót megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Kovács Gábor szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a beszámolót elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

37/2016. (III. 31.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális törvény szerinti, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi önkormányzati feladatok ellátásáról szóló tájékoztatót elfogadja.
3.) Humán Bizottság beszámolója a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott feladatainak végrehajtásáról
Előterjesztés lsd. 3. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy ismét Sárvári Istvánnak, a Humán Bizottság elnökének adná át a szót, hogy szóban is ismertesse az írásbeli beszámolót.
Sárvári István elmondja, hogy minden évben sor kerül erre a beszámolóra. 2015-ben összesen 19 zárt és 9 nyilvános ülést tartott a bizottság. A bizottság munkájának legnagyobb részét a szociális és gyermekvédelmi ellátások iránti kérelmek elbírálása jelentette. Összesen 201 ügyet tárgyalt meg a bizottság és 176 határozatot hozott. Elutasítás 6 esetben történt, értékhatárt meghaladó jövedelem miatt. Többé-kevésbé elmondható, hogy az ügyfelek a határozatokat elfogadják. A bizottság költségvetési keretből gazdálkodik, de örömmel mondhatja, hogy eddig a költségvetési keret hiánya miatt nem kellett egyetlen kérelmet sem elutasítani. Jelentős feladata a bizottságnak a civil szervezetek által benyújtott pályázatok elbírálása, mely jelentős munkát, néha vitát is ad a bizottságnak. Szeretné megköszönni a Gál Lászlóné munkáját, aki minden egyes ügyet alaposan, körültekintően megvizsgálva terjeszti a bizottság elé javaslatait. Szeretné megköszönni a bizottság tagjainak a munkáját is. A beszámolót a Humán Bizottság is megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a beszámolót elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

38/2016. (III. 31.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Humán Bizottság a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott feladatainak végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja.

4.) a.) A 2016. évi közbeszerzési terv elfogadása

     b.) Új Közbeszerzési Szabályzat elfogadása
Előterjesztés lsd. 4. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a közelmúltban megváltozott a közbeszerzési szabályzat törvényi háttere és ezt minden településnek adaptálnia kell a saját életére. Ez az egyik része a napirendi pontnak, az új közbeszerzési szabályzat elfogadása. A másik része pedig minden évben visszatérő kötelező feladata a testületnek, mert minden településnek el kell fogadnia egy tervet a tárgyévre vonatkozóan, melyben azokat a gazdasági eseményeket kell feltüntetni, amelyek a közbeszerzés hatálya alá tartoznak. Elkészítették ezt a tervet, mely az utakra vonatkozó 38 millió forintos beruházást tartalmazza. Ha év közben úgy alakul, hogy például egy pályázat megnyerése kapcsán közbeszerzést kell elrendelni, természetesen ez a terv módosítható. A pénzügyi bizottsági ülésen is téma volt ez a napirend, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság a napirendet megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a 2016. évi közbeszerzési tervet elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

39/2016. (III. 31.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2016. évi közbeszerzési tervét az alábbiak szerint állapítja meg:

Lébény Város Önkormányzata

2016. évi Közbeszerzési Terv

	A közbeszerzés tárgya és mennyisége
	Irányadó eljárásrend
	Tervezett eljárási típus
	Időbeli ütemezés
	Közbeszerzési eljárást lebonyolító szervezet
	Sor kerül-e vagy sor került-e adott közbeszerzéssel összefüggésben előzetes összesített tájékoztató közzétételére

	
	
	
	az eljárás megindításának, illetve a közbeszerzés megvalósításának tervezett időpontja
	szerződés teljesítésének várható időpontja vagy a szerződés időtartama
	
	

	Útfelújítás és járdafelújítás

Becsült érték: bruttó 38.000.000 Ft
	Uniós értékhatár alatti eljárásrend
	115.§ alapján

hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárás
	2016. augusztus 1.
	2016. december 31.
	Külső szervezet, megbízás alapján
	Nem


Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2016. december 31. 
Kovács Gábor kéri, hogy aki az önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatát elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

40/2016. (III. 31.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete Lébény Város Önkormányzata új Közbeszerzési Szabályzatát az előterjesztés melléklete szerint jóváhagyja.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos

5.) 2016. évi étkezési térítési díjak
Előterjesztés lsd. 5. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a jelenlegi érvényesített ár 1,6 %-kal magasabb, mint amennyit fizetnek a szülők a gyermekek után, és ennek a korrekcióját látják szükségesnek május elsejei hatállyal. A napirendet tárgyalta a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság a napirendet megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet, és ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2016. (IV. 4.) önkormányzati rendeletét a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályairól szóló 2/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról.
6.) 2016. évi értékpapír vásárlás
Előterjesztés lsd. 6. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy ha megtakarított pénze van az önkormányzatnak, amelyre éppen nincsen szükség, akkor lekötést szoktak eszközölni a saját folyószámlán. Viszont a lényegesen lecsökkent jegybanki alapkamat miatt ennek annyira alacsony az értéke, hogy lassan már nem is érdemes lekötni. Van olyan megoldás, amely nem mozgatja a pénzt, tehát nem megy ki a bankból, nem megy át más rendszerbe, így ennek nincsenek költségei sem, ugyanolyan biztonsági fokú, mint a folyószámlán lekötés, és ez az állampapírba történő befektetés. Ennek a kamata évi 2,25 % a folyószámlán történő lekötés 0,82 %-ával szemben. Ehhez a testületnek mindenképpen egy tájékoztatást kell adniuk, és egy értékpapír számlát kell nyitni. Az előterjesztés ennek a technikai kifejtését tartalmazza. Felkéri dr. Angyalics Attilát, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság előterjesztéssel kapcsolatos álláspontját. 
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

41/2016. (III. 31.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a rendelkezésre álló szabad pénzeszközeit minimális kockázatú magyar állampapírba fekteti. A befektetés maximális összege az 50 millió Ft-ot nem haladhatja meg, illetve a befektetés ideje legfeljebb 6 hónap lehet.

Megbízza a polgármestert, hogy a számlavezető pénzintézetnél az értékpapír számlát megnyissa, majd a zavartalan likviditás biztosítása mellett az önkormányzat szabad pénzeszközeit befektesse.

Felelős: polgármester
Határidő: 2016. április 30.

7.) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről.

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
Előterjesztés lsd. 7. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a lejárt határidejű határozatokról a jelentést a képviselők írásban megkapták. Az utolsó képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakból emelne ki néhány eseményt. 

· Legutóbb február 25-én volt képviselő-testületi ülés. 

· Másnap egy családsegítős települési tanácskozás volt az irodájában, melyet évente kötelező tartani. Ezen a tanácskozáson minden helyi operatív dolog és az éves események is megbeszélésre kerültek. 
· Következő héten bemutatták a W.A.G. elnevezésű cég új területi képviselőjét, aki a Lébényért felelős céges összekötő. Szemrevételezték a folyamatban lévő kútbővítést is, valamint az utak jó karba helyezését. Látható volt, hogy két széttaposott kanyart, illetve néhány őket érintő nagyobb beszakadást, kátyút helyre is hoztak. Most ígéret van arra is, hogy a másik ívet is megcsinálják. Úgy tűnik, hogy nagyon korrekt az úriember és a cég is keresi a jó kapcsolatot az önkormányzattal, és nagyon jelentős az adóhozadéka ennek. 
· Következő héten egy szakember járt nála, aki energetikai tanulmányt készít a hivatal épületéről és a Pálos rendházról. A megnyíló Területi Operatív Programos pályázatok keretén belül lesz lehetőség mind a kettőre pályázatot benyújtani. Ennek a háttérmunkái folynak jelenleg. Szeretné, ha a következő testületi ülésre egy részletes, elfogadás közeli anyagot tudna ezekből prezentálni. Május vége a tervezett beadási időpont. 
· Ezen a héten csütörtökön a Turisztikai Desztinációs Menedzsment ülése volt a Futurában, melyen részt vett.

· Aznap délután az 1848-as szobor munkacsoportja tartott megbeszélést. Szeretné ezúton elmondani, hogy hosszas előkészítői munka után sikerült kiválasztani a szobor elkészítésére a művészt, valamint az alkotást is. Az ezt követő héten pedig sor kerülhetett egy korábbi testületi felhatalmazás értelmében a szerződés aláírására is. Tehát a szobor készítése folyamatban van. A művész úr előzetes becslése szerint nyár végére, ősz elejére a helyére is kerülhet.
· 16-án a Mosonmagyaróvári Térségi Társulás rendkívüli ülésén vett részt. Azokat a szociális törvényből levezethető változtatásokat kellett soron kívül elfogadni, amit itt települési szinten már egy korábbi ülésen elfogadtak. 

· Csütörtökön polgári védelmi ülés volt, melyen az évi kötelező előadást tartotta meg a katasztrófavédelem. 

· 22-én a Kisalföld területi képviselője járt nála, és ennek kapcsán egy tájékoztató anyag jelent meg többek között a mentőállomásról, illetve a tervezett 1848-as szoborról a Kisalföldben. 

· A mostani héten kedden a megváltozott közbeszerzés miatt egy kisebb értekezletet hívtak össze közbeszerzési tanácsadó jelenlétével, hogy készüljenek elő az esetlegesen lefolytatandó közbeszerzési procedúrákra. 

· A meghirdetett pályagondnoki pályázat sikeres volt. Egy pályázat érkezett, viszont az egy nagyon értékes pályázat és erre a feladatra kiválóan megfelelőnek tűnő személy jelentkezett, aki április elsejétől meg is kezdi munkáját. 
· Szintén ezen a napon járt náluk a Transdanubia vezetője és gazdasági igazgatója. Az ipari parki úthálózat tulajdonlási ügye röviden úgy foglalható össze, hogy vakvágányra futott a másik oldal hozzáállása miatt. Ezt a dolgot most a Transdanubia felélesztette, mert komoly érdekeik fűződnek ehhez. Az előttük lévő utat szeretnék kiszakaszolni, mert a mellette levő nagy területet megszerezték és arra szeretnének tovább bővülni. Véleményük szerint az lenne a legjobb megoldás, ha az önkormányzat lenne ezeknek az utaknak a kezelője egy esetleges fenntartói költség kivetése mellett. Elmondta, hogy ennek a testület nem látja akadályát akkor, ha egy teljesen jogtiszta helyzet teremtődik. Bízik benne, hogy záros határidőn belül kedvező változás lesz az ottani utakkal kapcsolatban. 
· A tegnapi napon nála járt a Lébényi Sportegyesület elnöke. A képviselőknek kiküldésre került tájékoztatásul az a levél, amiben arra kérték az egyesület elnökét, hogy a következő testületi ülésen tartson egy részletes anyagi beszámolót, amely a támogatás folyósításának egy korábban meghatározott feltétele. Most már biztos, hogy lesz pályagondnok, aki az egyesület rendelkezésére áll és hatással van az egyesülettel kapcsolatban felmerülő költségekre is. A pénzügyi bizottsági ülésen megfogalmazódott, hogy mindenképpen célszerű lenne a támogatás összegét, kifizetésének ütemezését az egyesület áprilisra tervezett tisztújító közgyűlésének megtartásától is függővé tenni. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek hozzászólása. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az elhangzottakkal egyetért, kézfeltartással jelezze. 
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

42/2016. (III. 31.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lébényi Sportegyesület által a civil keret felosztására benyújtott pályázat támogatási összegének meghatározása tárgyában hozott 29/2016. (II.25.) számú határozatában megjelölt támogatási feltételeket az egyesület tisztújító közgyűlésének megtörténtével kívánja kiegészíteni.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntést közölje az egyesület elnökével.
Kovács Gábor folytatja a két ülés között történt eseményekről szóló tájékoztatóját: 

· A mai napon a Kisalföld főszerkesztője járt nála, akivel az újság terveiről és az elmúlt évekről váltottak szót. Egy pozitív gesztusnak értékeli, hogy az újság főszerkesztője jött el ide. 
· A mai napon 5 órakor volt a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülése.

9.) Egyéb döntést igénylő ügyek
a) A képviselői keret 2016. I. félévi felosztása

Előterjesztés lsd. 8. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy minden képviselőnek 400 ezer forintos összeg áll rendelkezésére, amit a belátása szerint civil szervezetek vagy Lébényt érintő események, egyesületek, személyek támogatására fordíthat. Ezt egységes szerkezetbe foglalva kell a testület elé terjeszteni, és abban állapodtak meg, hogy ettől függetlenül ne csak egyszer, hanem évente két alkalommal lehessen a felosztást megtenni. Tehát időarányosan vagy 200 ezer forintot, vagy pedig a teljes összeget, 400 ezer forintot osztottak most fel a képviselők. A felosztott összegeket tartalmazó táblázatot közzé fogják tenni a következő Lébény újságban, a szervezetek pedig hamarosan egy támogatási szerződés aláírására kapnak meghívót. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek hozzászólása. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztéssel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

43/2016. (III. 31.) határozata
Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a képviselői keret 2016. I. félévi felosztását a mellékelt táblázatban foglaltak szerint elfogadta.

Felelős: polgármester
Határidő: 2016. december 31-ig folyamatos

b) Erdélyi testvér-települési kapcsolat kialakítása
Előterjesztés lsd. 9. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-nél megjelent egy testvér-települési programok és együttműködések című pályázati kiírás, melynek keretében lehetőség lenne egy erdélyi testvér-települési kapcsolat kialakítására. Erre lenne egy jelentkező, Gelence község, ami egy 4400 fős székely, szinte 100 %-ban magyar lakta település. Ráadásul van egy kulturális kapocs is, egy Szent Jakab legenda, illetve egy festményrészlet még ma is fellelhető ott. A pályázat beadásához szükséges egy testületi állásfoglalás arról, hogy ebben részt kívánnak venni. Javasolja, hogy ezt tegyék meg, különösebb elköteleződéssel nem jár, hiszen a pályázat lefolytatása után ebből bármikor ki lehet lépni. De az is lehet, hogy ez egy nagyon jó kapcsolat lenne. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele.
Bujtás László elmondja, hogy amellett, hogy támogatja ezt a lehetőséget jelezni szeretné, hogy volt már Lébénynek erdélyi testvér-települése, Bodoknak hívták és sok évvel ezelőtt elhalt a kapcsolat. Ennek a veszélyét most is látja, azért is, mert ez a település már négy magyar településsel létesített testvér kapcsolatot. Véleménye szerint inkább olyat kellett volna választani, akinek még nincs magyar kapcsolata. Egyébként nagyon szimpatikus település, és támogatja a kezdeményezést is. 
Kovács Gábor elmondja, hogy a Bethlen Gábor Alapkezelő egy kínálati palettát tett le, hogy melyek azok a települések, amelyek magyar kapcsolatot keresnek. A határidők szorításában azok közül lehet csak választani, akik jelzik, hogy ők szeretnének kapcsolatot kialakítani. Azt nem tudja, hogy Bodok hivatalos testvér-település volt-e, mert erről dokumentumot nem látott. 
Bujtás László elmondja, hogy lehet, hogy akkor még nem volt megállapodás, de többször jöttek és innen is mentek hozzájuk. 

Kovács Gábor elmondja, hogy a pályázat miatt érdemes lenne megpróbálni, de ha nem nyer a pályázat, akkor a tényleges testvér-települési megállapodás előtt fontos lenne az ismerkedés, egymás megismerése, mert ez most így kimarad. 
Császár Béla elmondja, hogy mivel pályázatról van szó, valószínű, hogy ez bizonyos kötelezettségeket ró a résztvevőkre. Egy kicsit attól tart, hogy ha letelnek ezek a kötelezettségek, akkor ez a kapcsolat elhal. De ez csak a résztvevőkön múlik, és utána is fenn kell tartani a kapcsolatot. 
Kovács Gábor egyéb hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

44/2016. (III. 31.) határozata
Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Gelence községgel egy együttműködési megállapodás keretein belül pályázatot kíván beadni a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt „Testvér-települési programok és együttműködések” című pályázaton.

Megbízást ad a polgármesternek az együttműködési megállapodás előkészítésére és a pályázati anyag beadására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2016. március 31.

c) Pálya Büfé felújítása
Kovács Gábor elmondja, hogy az idei évi költségvetés összeállításakor beterveztek mintegy 600 ezer forintot a Pálya Büfé belső oldaláról megközelíthető mellékhelyiség kialakítására. Megtörtént egy szakmai felmérés a helyszínen és megállapították szakemberek, hogy a vizes blokk mellett a fűtés is teljes felújításra szorul. Ez a tervezett összeg mintegy 1 millió forinttal történő megtoldását jelenti. De ez végül is az önkormányzat tulajdona, és még ha egy bérlő is használja, elvárható a jó karba helyezés. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság is tárgyalta ezt az előterjesztést, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta az előterjesztést, és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

45/2016. (III. 31.) határozata
Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletében a Pálya Büfé belső vizesblokkjának kialakítására elkülönített összeget 1 millió forinttal megemeli a pályázati önrész elnevezésű előirányzat terhére.

Felelős: polgármester
Határidő: 2016. április 30.
d) Temető utcában található ingatlanokkal kapcsolatos megkeresés
Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a Temető utcában található 1245 hrsz-ú ingatlanon terveznek családi ház bővítést. Ennek most akadálya az, hogy a mögötte található Sarló köz közterületnek a szélesítését írja elő a rendezési terv és szükséges lenne, hogy megvalósuljon a rendezési tervnek megfelelő állapot, amihez az kell, hogy az ingatlanból pár négyzetméternyi darabot a Sarló közhöz csatoljanak. Szintén a megkeresők tulajdonában van az ezzel szomszédos ingatlan, amelynek a sarkát érinti a tervezett utcaszélesítés. Egy másik utcában már történt egy ugyanilyen eljárás és ahhoz hasonlóan most is azt javasolják a megkeresőknek, hogy adják az önkormányzat tulajdonába ezeket a pár négyzetméteres részeket, cserébe az önkormányzat a telekalakításhoz szükséges eljárásokat lefolytatja és így az utcaszélesítés is megvalósul és az építkezésnek sem lesz akadálya. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek hozzászólása. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az elhangzottakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

46/2016. (III. 31.) határozata
Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sarló köz (hrsz: 1246/3) vonalának rendezési tervnek megfelelő kialakítása érdekében a 1245 helyrajzi számú ingatlan megosztását követően, az érintett ingatlan tulajdonosának ingyenes felajánlására az ingatlan rendezési tervben megjelölt körülbelül 27 négyzetméteres területét a Sarló köz területével kívánja egyesíteni.
A telekmegosztással és egyesítéssel kapcsolatos költségek viselését az Önkormányzat vállalja. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. május 31. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek közérdekű kérdése, bejelentése.

Császár Béla szeretné a televízió nyilvánossága előtt elmondani, hogy érkezett felé észrevétel arra vonatkozóan, miszerint nem támogatja az új építési ingatlanok kialakítását a településen. Szeretné ezt most cáfolni és elmondani, hogy teljes mellszélességgel támogatja új építési ingatlanok kialakítását, de ahogy a választáskor ígérte, minden egyes döntésében kellő alapossággal és gondossággal fog eljárni és így fog döntést hozni. Minden esetben a közösség érdekeit tartja szem előtt a magán érdekekkel szemben. Tehát nem fog olyan projektet támogatni, ami magán területen önkormányzat költségeivel alakítana ki építési telkeket. 
Kovács Gábor megköszöni a képviselők aktív munkáját. Egyéb napirend és hozzászólás híján az ülést 19 óra 55 perckor bezárta.

K.m.f.

Kovács Gábor
dr. Tóth Tünde
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Németh Zoltán
Sárvári István
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